



В Москве по факту обнаружения костей человеческого скелета проводится проверка



20 октября 2015 года примерно в 16 часов, во время проведения земляных работ на строительном объекте, расположенном в Звонарском переулке в городе Москве, под асфальтовым покрытием рабочими обнаружено более 60 фрагментов костей человеческого скелета.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

21 Октября 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/979715>